23040 2B ETE N
2023 -2024 FEE FEIBEBHME ( ZF25E4)
E 2023 - 20244F 8 T R SERNTER | 51 E]

BB
AR R — D BB E IR AR E L EEE ST IeT MRS B O Rk B 8 s R A
il > %2023 - 2024 B2AEERYR T GRSERNIIER | BT E] > ARSI - D2 -

sTEIAAE - T ERSERENER ) BTE

N F BN REREEATEE T e E RFR -

H HH 12023429 H 18 HE 2024 /£ 5 A 31 H
(EE—2H)EEHEFEEENG " LFREEE

ERIFR ¢ ) 3:20pm - 4:20pm (FERKE R ZEERAYEIEE: > Tl 4:20pm BER)

b) 3:20pm - 4:50pm (REETE 4:20 HISERE REFVEE » HEEBRANZ K > ERE
4:50pm > MAAEREEE B 550 TIVIER ©)

R BRE

H o R =FENER (FEEESOE IR EENESE)

A ERE A EREERE R EEA TR - WESIRER - BABOAHRE -
MR EEEG TEERE - B AGREER A - Eeii FERERE
BRI R 2 F e
WHERE > 55018 EIS TR -

SRR NIEE - (S Ry fe] -

It 2

BERE
R E B
R =FNANHE
————————————— ;R > SR <
SIS
CINGEPNRIEE ) ELLE PSR

WA

ANFEE [ REEY _ F& BT B () (B 2023 -
2024524 21 T ERSERER 5 AT -
CAIRERES - FYHERA )
AN

¢ ) EHSFAH SRR (5:48) B4 (EB4 R AMAIWER ERBHES R
FI7E 2023-2024 FEX[ERRAIF FEFHER)

() e WHNER IR RIEEE  2023-24 SEREANE B (BAEBREEY
SHEEIE)

C ) DLEWZE B

It %=
RATEETE/NE
= OE B KR K
REHE
HEHEH

22047 SEr=T. .
ek eEEE |

B =EALH 8




CEC =R TRCPURER RSERETE IR H I
Hl-== s

mx| H [ —[= [ =[P AN W e R = os B W/ R
— 19 - EHBER r 1
— ZREHPU-6) T-113
— — | i B
= 75 15/3-16/ 336 A& 2R ks ~ R e =
m 18119]20]21|22|  |oow mimisie Alt 18| 19] 20 21| 22
7 25(26]27(28 30/9eF Bk 3 H IR K) A 25| 26| 27 08/3-7/4 5 HHEf RAGSEE I R)
~ 34|56 /10882 H 3 H (1K) ul
+ 9110|11|12(13 bl
IS 16|17]18[19(20 ra| + 8| 9|10] 11|12
7 24125]26(27| |osnomemar e 15(16) 17| 18] 19|  Jiompmmerigm 204/ sz
+ 30|31 Hl|+= 22| 23| 24| 25| 26 DMATREREERF R
+ 1 2| 3 += 29| 30
+— F—RERP1-69-13/11 += 2] 3
+= Fi |+ 6 7 8 :
+= 20| 21| 22| 23 24N1ZEHEHAT R +H 13] 14 16| 17 155 EEAR) 1452 16/5P.6TSA;
f-mg 27| 28| 29| 30 B [+~ 20| 21| 22| 23| 24 24/5K 82 F B B BEES > (s
by 1 + 27| 28| 29 31
IEEEER R e
s 12)13) 14| 15]  |uijomsena 75| F=HHHPU6) 57 /6
Hl+t 18] 19 20 1/ DB B TR 00/ DA R +H1. 10/65F-Ei(1K)  12-13/6( P.3, P.6YTSAGREE ST
A THEF 7T ELBIL LK) A=+ 216 (F) P.6 HHEEL
+7 H— D6/CEREEREAETE 2T E R RERE 28/ H %R
7 3| 4 5 o
— 8| 9| 10| 11|12 H= VTERSITBER IS HAR) STREig
H— 15[ 16 17| 18| 19] |7 o~trasss = 8, 107453EY  OTTHPIRAT | /TRESRAIR R EH
Ho 22| 23| 24| 25 26/1PEiE g 15/7-3 18 E @S K)
H= 20/1-6/2EENH 31/ E s
=
— S TEMBG 72180 E A EI2K)
= 13:05/285 ) (e AN
= 19| 20| 21| 22| 23 16/8E 0 1 SO IR
m 26| 27| 28| 29 A




